
 
GRUNDEJERFORENINGEN HJORTESPRINGPARKEN 

 
 

24.5.2016 
 
 
Referat af: 
Bestyrelsesmøde 45/2 mandag d. 23. maj 2016 kl. 19.30 i hus nr. 26 
 
Til stede: Poul Dahl  Formand  (14) 

Knud Erik Madsen Næstformand (45) 
Leif Larsen  Kasserer  (21) 
Kim Goderum Bestyrelsesmedlem (26) 

 Tom Sund  Suppleant  (23) 
Afbud fra: Janne Bay   Bestyrelsesmedlem (38) 
 Maria Birkvad  Suppleant  (42) 
 
DAGSORDEN: 
 
Punkt 1: Godkendelse af referat. 
 
Punkt 2: Meddelelser fra formanden. 
Vi har modtaget brev fra Tryghedsgruppen om at de vil udbetale 1100 kr. til foreningen. 
Udbetalingen sker i relation til, at alle foreningens forsikringer er i Tryg. 
 
Den fælles bogreol i skuret ved varmecentralen er nu indviet. Tak til hus nr. 60. Rygterne 
siger, at reolen er fyldt helt op nu. 
 
På generalforsamlingen i april 2016 blev følgende noteret i referatet: 

” Der var ingen forslag fra bestyrelsen på dagsordenen, men der blev rejst en principiel 
diskussion omkring, hvornår et forslag fra bestyrelsen skal tages op separat under 
dette punkt på dagsordenen, og hvornår det kan indgå i den almindelige behandling af 
budgettet for det kommende år. Diskussionen var bl.a. foranlediget af et forslag (som 
er indarbejdet i budgettet) fra bestyrelsen om fremadrettet at honorere formandens 
arbejde i bestyrelsen, hvilket af nogle blev betragtet som meget principiel og et brud 
med hidtidig praksis, hvorfor det burde behandles under dette punkt. 
 
Bestyrelsen vil tage den principielle problemstilling op på et bestyrelsesmøde og 
drøftelse af formandens honorering blev henvist til dagsordenens punkt vedrørende 
forslag til budget” 

 
Bestyrelsen diskutere emnet på aftenens møde og blev enige om at fortsætte den praksis 
der har været gældende. I og med, at bestyrelsens forslag til budget ifølge vedtægterne 
udsendes senest 1 uge før sidste frist for, at medlemmerne kan stille forslag til 
generalforsamlingen, har alle beboere mulighed for at stille forslag om ændringer eller 
forklaringer på budgetforslaget fra bestyrelsen.  



 
 
 
Punkt 3: Henvendelser fra medlemmerne. 
Ingen 
 
Punkt 4: Meddelelser fra udvalgene. 
 
Teknisk udvalg: 
Bestyrelsen har ansøgt Trygfonden om en hjertestarter. Ansøgningsfristen er 1. september 
og vi må påregne 3 måneders behandlingstid. Så om vi får en, vides først til december. 
 
Bestyrelsen har forlænget aftalen med YouSee i 24 måneder. Dette giver mulighed for, at 
alle huse i Hjortespringparken kan få en god rabat på leje af TV-bokse (Se Bilag 1). 
YouSee vil kontakte de enkelte huse direkte. 
 
Varmeudvalget: 
Region Hovedstaden har udlagt 120 kvadratmeter omkring den gamle olietank ved 
varmecentralen som mulig forurenet. Afgørelsen og konsekvenserne kan læses i bilag 2. 
Da lukningen af tanken er sket efter alle forskrifter, forventer bestyrelsen ikke, at der er 
sket nogen forurening. 
 
Grønt udvalg: 
Der har været kontakt til gartneren om flere hækprojekter mod Bakkedragets villaby. Dette 
gælder både nye og gamle projekter. 
 
Det viser sig, at den hæk vi fik sat op i december ikke helt følger skellet. Det er både 
beboerne på Mosebyvej 48 og bestyrelsen opmærksomme på. Det vil blive rettet op i år. 
Men hvis det viser sig, at det er bedst at vente til efteråret (for at hækken skal kunne gro) 
kan det blive konsekvensen. 
 
Af hækkeprojekterne mod Vejringevej 45 og 46 arbejder bestyrelsen mest med Vejringevej 
45 for tiden. Dette skyldes, at Vejringvej 46 er sat til salg og bestyrelsen regner derfor ikke 
med, at de nuværende ejerne vil medvirke til et hækkeprojekt. Så snart huset er solgt, vil 
bestyrelsen kontakte de nye ejere. 
 
Den gartner, der passer midterarealerne, har fået forlænget kontrakten 1 år. Han skulle 
gerne komme for første gang i år om kort tid. 
 
Der er opsat nyt fodboldmål på fælles-fælles arealet. 
 
Info udvalg: 
Intet. 
 
Materieludvalg: 
Der er indkøbt ny elektrisk plæneklipper til brug ved græsslåning på fælles arealerne. 
 
 



Festudvalg 
Der er planlagt sommerfest lørdag d. 6. august. 
 
Velkomstudvalg: 
Er klar til at byde beboerne i nr. 40 velkommen. 
 
Legpladsudvalg: 
Kolbøttestativ og rutsjebane forventes opsat inden skolernes sommerferie. 
 
Der er ikke noget nyt om multibanen i Rottehullet 
 
Punkt 5: Økonomi. 
Leif gennemgik foreningsregnskab og varmeregnskab pr. dags dato. Dette gav ikke 
anledning til yderligere kommentarer. 7 huse er 1 måned foran med betaling af kontingent. 
0 er bagud. 
 
Punkt 6: Eventuelt 
Intet. 

 
 

Mødet sluttede kl. 21.00 
 
 
 

Bestyrelsen 


